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HMcroprueckas
CIIpaBKa

I1o manubsiM UpesBrruaniHoOM | 0Cy1apCTBEHHOU KOMUCCHUU
Ha TeppUTOPpUNA CMOJICHIIIMHBI OKKYTIAHTBI PACCTPEIAIN U

samyunin 350 000 gyenoBek, B ToM ynciie B CMOJIEHCKE
136 000 uenoBek. Yruamu B padcTBo B I'epmanuro 86 000
4eJroBeK. Bpar omycrommui Bcro 00mactsh. TonbKO B
CwmoieHcke u3 8 000 moMoB ObLIM coxkeHbI 7 300 1OMOB.




YciaoBue 3aaauyu

I1o nanubeiM UpesBbruariHou 1 0Cyn1apCTBEHHOU KOMMECUU
Ha TeppuTopur CMOJICHIIMHBI OKKYHAaHThI pacCCTPEIISIIN 1
zamyuriii 350 000 dyenoBek, B TOM uuciie B CMOJIEHCKE
136 000 gyenoBek. Yruanu B padctBo B [ epmanuro 86 000
geroBeK. [TocTpouTs croduaryro quarpaMmmy IOTHOIIMX
mosie. Bpar onmycrommi Bcto 001acTh. Toabko B
Cwmontercke u3 8 000 momoB ObLTH coxkeHBI 7 300 m1OMOB.
Kakoi IIpo1eHT COCTaBISIOT YIEIEBIINE JOMAa B TOPO/IE
CMoJIeHCKE?
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Pemenue (1-p1i1 crmoco0):—

8000-100% 1
7300-x%

3000:7300=100:x PR
30:73=100:x

X=(73*100):80

X=91,25- cTOIBKO OPOLCHTOB BCEX JOMOB OBLIO
COMXKIKEHO

100%-91,25%=8,75%- cTOIBKO OPOLICHTOB JOMOB
0CTanoCh B CMOJICHCKE IIOCJIE pa3pyIIUTEIbHOM
Bemukon OTeuecTBEHHOM BOMHBI

OtBerT: 8.75%



COCTAaBIISIIOT YLIEJIEBIINE JI0Ma
* OtBeT: 8,75%
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